

История средней школы №19 им. Л.А. Попугаевой.



1 сентября 1971г. в посёлке Надёжный открылась средняя школа №19. Деревянная, двухэтажная с большим тёплым спортивным залом. В нём не дожидаясь окончания строительства, уже проводились спортивные тренировки и соревнования, а по вечерам «крутили кино».



Школа сразу стала культурным центром посёлка. Директор школы Боркун Майя Николаевна серьёзная и внимательная создавала атмосферу торжественности приобщения к миру знаний. Первый выпуск школы состоял из 21 выпускника.



В те годы были заложены многие школьные традиции: годовой калейдоскоп праздников, выезды с концертами на производство, тесная связь с семьями учеников и подшефными организациями.



Школа гордится своими учителями: Заслуженный учитель Якутии Глущенко Вера Ивановна, старшая пионервожатая, а затем заместитель директора школы по воспитательной работе.





Пятнадцать лет (1983 – 1987)
возглавлял педагогический
коллектив Заслуженный учитель
Якутии Нефёдов Виктор
Павлович. Талантливый педагог и
руководитель. Им была заложена
сильная управленческая команда.



В составе администрации школы в разные годы работали замечательные педагоги: Исакова Елена Сергеевна, Дьячкина Любовь Васильевна, Егорова Лидия Дмитриевна, Носкова Людмила Павловна, Евсеева Мария Константиновна, Сафронова Нина Павловна, Сергеева Галина Дмитриевна.





История становления физико-математического профиля хранит имена замечательных учителей физики и математики. Некоторые из них работают и сейчас. Неоднократно становился «Учителем года» школы преподаватель физики Александр Васильевич Ефанов.



Ещё в конце 80-х годов в Удачном началось строительство новой школы. С 1990 года педагогический коллектив школы №19 и ученики жили в предвкушении нового современного здания.



Школа получилась всем на зависть красивой, уютной и просторной. Наверное, потому что её строили неравнодушные люди, для которых строительство «храма науки» стало не тяжким бременем, а чем-то большим и важным.



1 сентября 2007 года открыла свои двери ученикам новая школа №19. Современное великолепно оснащенное здание приняло в свои объятия сложившийся коллектив.





Решением сессии районного собрания школа №19 носит имя Ларисы Анатольевны Попугаевой – легендарного геолога, первооткрывательницы якутских алмазов.



Новая школа радует всем: благоустроенной территорией, спортивными площадками, просторными и светлыми классами, оборудованными по самым современным стандартам, просторной библиотекой, уютной столовой, актовом залом...



Спасибо нашим поварам за то, что вкусно варят нам.



Новая школа радует нас прекрасно оформленным актовым залом.



Сегодня средняя общеобразовательная школа №19 имени Л.А. Попугаевой – одна из лидеров образовательного пространства района: «Лучшая школа Мирнинского района 2006-2007 годов», лауреат республиканского этапа всероссийского конкурса «Лучшие школы России 2007 года».

